

# 韩国宪法法院今对朴槿惠弹劾案作出判决

新华社首尔3月8日电 (记者 杜白羽 耿学鹏) 韩国宪法法院8日表示,将于10日11时(北京时间10时)对总统弹劾案作出判决,弹劾通过与否将决定朴槿惠总统职务去留。

宪法法院现有8名法官,若至少6名赞成,弹劾案即获得通过,朴槿惠将立即被免去总统职务,成为韩国历史上首位被弹劾的

总统,下届大选随即在60天内举行;如弹劾案未获通过被驳回,朴槿惠将复职直至今年12月任满。

据悉,鉴于弹劾案举国瞩目,宪法法院的弹劾宣判将依循2004年的先例向全国直播。“挺朴”民众日前在宪法法院门口举行集会,要求法院驳回弹劾案,与要求弹劾朴槿

惠的烛光集会针锋相对。分析认为,无论弹劾案结果如何,韩国都将迎来新一轮政治风波和社会动荡。

因“亲信干政”事件,韩国国会去年通过总统弹劾案。当时认为朴槿惠将被弹劾的舆论占上风,但经过近两个月的法庭审理和特检调查后,认为弹劾或被驳回的意见也不在

少数。其间,国会方面和朴槿惠律师团展开激烈辩论。

“盖洛普韩国”3日发表的民调结果显示,77%的受访者赞成宪法法院通过弹劾案,这显示弹劾朴槿惠仍是韩国的主流民意。如不出意外,朴槿惠恐将成为首位被弹劾的韩国总统。

## 中国赴黎维和官兵荣获联合国“和平荣誉勋章”



3月8日,在黎巴嫩南部辛尼亚村,联合国驻黎巴嫩南部临时部队参谋长皮埃尔准将(前左)在授勋仪式上为中国第15批赴黎维和部队指挥长蒲毅上校(前右)授勋。

中国第15批赴黎巴嫩维和部队授勋仪式8日在黎巴嫩南部辛尼亚村的多功能工兵分队营区举行,全体410名维和官兵荣获联合国“和平荣誉勋章”。 新华社发

## 第51届柏林国际旅游交易会开幕

新华社柏林3月8日电 (记者 张毅荣 张远) 第51届柏林国际旅游交易会8日开幕,来自184个国家和地区的上万家机构参加。

非洲国家博茨瓦纳作为本届交易会的官方伙伴国,此次有39家企业参展,以可持续生态旅游为主题,展销旅游产品和服务。

中国展团由国家旅游局牵头,包括上海、浙江、天津、湖南、山东、新疆、内蒙古、陕西等省区市的旅游行政部门、旅行社、航空公司等39家单位参展。

展会期间,中国展团将充分展示中国及相关省区市丰富多彩的旅游资源和文化,还将举办精彩纷呈的中国武术、古筝和茶艺等表演活动。

中国驻法兰克福旅游办事处主任史翔说,经过30余年发展,中国已成为世界第三

大国际旅游目的地国、全球最大客源输出国,拥有世界最大的国内旅游市场,相信会有更多人通过展会了解和认识中国。

史翔说,2017年正值中德建交45周年,两国政府和旅游文化部门将举办一系列庆祝活动,进一步加强两国间的了解与合作。

今年的交易会还将继续举办旅游业界系列研讨会,重点探讨当今地缘政治局势和以人工智能为代表的高新科技对旅游行业的影响。此外,医疗旅游作为本届展会的新亮点,将以主题馆形式单独亮相。

柏林国际旅游交易会是世界规模最大的旅游业综合性展会。本届交易会将持续5天,后2天将对公众开放。主办方预计将吸引超过10万名业内人士和大量普通游客前来。

## 伊拉克北部一婚礼现场遭爆炸袭击

新华社巴格达3月8日电 (记者 程帅朋 魏玉栋) 伊拉克警方人士8日说,伊北部萨拉赫丁省一婚礼现场当晚遭爆炸袭击,造成至少16人死亡、15人受伤。

萨拉赫丁省首府提克里特市一名警方消息人士对新华社记者说,爆炸发生在提克里特市以北15公里的哈贾季地区,两名自杀式袭击者在一婚礼现场引爆身上的炸药,

爆炸造成至少16人丧生,另有15人受伤。

该警方人士说,伊拉克安全部队已封锁爆炸现场,并开始搜索可能存在的其他爆炸装置。伤者已被送到附近医院接受治疗,伤亡人数有可能进一步上升。

目前尚无任何组织宣称制造了此次爆炸袭击事件。

## 报告显示: 英国政府金融危机纾困资金 亏损 235 亿英镑

新华社伦敦3月8日电 (记者 温希强) 英国预算责任办公室8日公布的报告显示,英国政府在国际金融危机期间投入金融机构尤其是银行的救助资金,目前亏损额约为235亿英镑(1英镑约合1.22美元)。

英国预算责任办公室在当天发布的经济和财政展望报告中说,自2016年11月以来,由于银行股价上涨,英国政府救助资金的亏损额下降了33亿英镑。

报告说,考虑到政府一些支出上的时间滞后,2016~2017财年(2016年4月至2017

年3月)英国财政赤字为517亿英镑,低于去年11月预测的682亿英镑。但下一财年,英国政府财政赤字将上升65亿英镑。

报告预测,2017年英国经济增速为2%,高于此前预测的1.4%;但2018年和2019年经济增速将分别放缓至1.6%和1.7%。

英国预算责任办公室是英国官方的独立财政监管部门,成立于2010年,对英国公共财政提供独立分析。

## 苏丹总统赦免 259 名反对派武装人员

新华社喀土穆3月8日电 (记者 李紫恒) 苏丹总统巴希尔8日签署命令,赦免259名此前被判死刑的反对派武装人员。

据了解,这些被赦免人员中,一部分是在达尔富尔地区与政府军交火时被俘的反对派武装人员,大部分则是在青尼罗州和南科尔多凡州多次交战中被俘的反对派组织“苏丹人民解放运动(北方局)”人员。

此间人士说,这次赦免是对近日“苏丹人民解放运动(北方局)”释放100多名被俘政府军士兵的回应。

2016年9月,苏丹总统巴希尔宣布,将

对所有放下武器的反对派战俘实施大赦,并承诺释放为反对派武装作战的童子军。

达尔富尔地区位于苏丹西部。2003年以来,达尔富尔地区一些武装组织开始进行反政府武装活动,并与邻国部分部落武装结盟。

2011年7月南苏丹独立后,苏丹政府军队开始与“苏丹人民解放运动(北方局)”在南科尔多凡州和青尼罗州等地区作战。2014年1月,巴希尔发起全国对话进程。截至目前,双方已进行多达10轮和平谈判,但仍未能就彻底结束武装冲突达成和解。

## 马耳他著名景点“蓝窗”坍塌



据《马耳他时报》报道,由于连日来的大风引起巨浪冲刷,马耳他著名景点“蓝窗”3月8日上午坍塌,这一景点将永远消失。“蓝窗”位于马耳他第二大岛戈佐岛西北角,由猛烈的海浪千百年来冲刷石灰岩而形成。两边有直径约100米的天然石墩,支撑着一个石盖,形成一个高约100米、宽约20米的“窗子”,从中可以看到对面蓝色的波涛,因而得名“蓝窗”。

这是2015年11月28日拍摄的“蓝窗”。 新华社记者 金宇 摄